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Proběhl Den Země 

Ve dnech od 19. 5. do 25. 5. 2021 proběhla u nás ve škole akce, která podpořila 

Den Země. Společně jsme uklízeli všude, kde se dalo. 

Do akce se zapojilo 73 lidí - 56 dětí (žáků, kamarádů, sourozenců),  

17 dospělých (rodičů, učitelů) a 1 pes:-) 

 

Nasbírali jsme neuvěřitelných 56 pytlů a sbírali jsme 2 665 minut! 

Třídou na první stupni, kde se zapojilo nejvíce dětí (9), je 5. B a na druhém 

stupni je to 6. B (8). 

 

Žákem, který byl sbírat třikrát a nasbíral nejvíce pytlů, a to 9, 

 je Jan Letošník z 8. A . 

 

Oblasti, ve kterých jsme sbírali jsou: Haratice, Bohdalovice, Borečov,  

Velké Hamry, Držkov, Jirkov, Berany, Hamrska, Plavy, Zlatá Olešnice, Svárov, 

Besedice, Desná a Palackého stezka, Ujkovice (Borečov) 

 



 

  



 

  



 

  

Poznáte rostliny  

z našich školních átrií? 
 

 1.              2.             3. 

 

 

4.               5.              6. 
Poznávačku rostlin si pro Vás připravili žáci z Diskusního klubu III. 

 

Řešení najdete na poslední straně 
 



 

  

Obrázková křížovka 

Který vyučovací předmět vyjde v tajence? 

 

M 

Obrázky ke křížovce najdete na následující straně. 



 

  

Křížovku připravil Robin Vavřínek ze 4. A 
 

Řešení najdete na poslední straně 
 



 

  

Rozluštíte názvy pohádek a filmů? 

Hádanky pro Vás připravili žáci z pátých tříd na hodinách informatiky. 
 

Řešení najdete na poslední straně 
 



 

  

Rozhovor s paní učitelkou  
Katkou Linhartovou 
Jak Vás napadlo být učitelkou? 

 

Jak mě to napadlo? To já vlastně ani nevím. Myslím, že jsem k tomu vždy  

tak nějak směřovala. V dětství jsem si často hrála na školu. Do školy jsem vždy 

chodila (docela         ) ráda, a řekla jsem si,  

že když se mi ve škole tak líbí, mohla bych tam zůstat napořád. 

 

Jaký předmět Vás ve škole nejvíce bavil? 

Ve škole mě vždy nejvíce bavil dějepis. 

 

Čím jste chtěla být v dětství? 

Když jsem byla úplně malá (byly mi asi 4 roky), chtěla jsem být papírovačkou. 

Bohužel vůbec netuším, co práce takové papírovačky měla obnášet.  

Potom jsem chtěla být horolezkyní, policistkou nebo profesionální fotbalistkou. 

A pak už jsem chtěla být učitelkou. 

 

Jaký sport máte nejraději? 

Nejraději mám fotbal. V dětství jsme si s kamarády často chodili kopat na hřiště 

na sídlišti. Chvíli jsem fotbal dokonce hrála za Velké Hamry  

a dodnes fotbal ráda sleduji. 

 

 

 

 



 

  

 

Jaký je váš sen? 
 

Mám celou řadu snů. O některé z nich se s vámi ráda podělím. Jednou chci mít 

přes celý pokoj knihovnu plnou knih. Chtěla bych cestovat po světě,  

proletět se balonem, řídit auto z období první republiky, napsat knihu, mít stroj 

času a navštívit různá historická období, sledovat na stadionu v Anglii zápas 

Premier League, udržet naživu alespoň jednu květinu a tak podobně. 

 

Jaké je vaše oblíbené jídlo? 
 

Jídlo mám ráda – nejvíce to, které uvaří někdo jiný (vařím „hrozně“                       

nerada            ). Nemám ale ani jedno konkrétní oblíbené jídlo.  

K mým oblíbeným jídlům patří třeba svíčková od maminky,  

karamelová zmrzlina, mango nebo mraky (to je speciální koláč,  

který peče moje mamka jen při zvláštních příležitostech). 

 

Jaká je vaše oblíbená květina? 
 

Musím se přiznat, že květiny příliš ráda nemám.  

Na některé (tedy lépe řečeno na jejich pyl) jsem alergická – ty rozhodně nejsou 

mé oblíbené. Většina květin, které jsem kdy vlastnila, v mojí péči vyloženě 

trpěla a nakonec uschla (přežil snad jen kaktus,  

ale to proto, že se o něj již několik let stará moje mamka).  

Nemůžu tvrdit, že květiny vůbec nemám ráda, některé celkem ujdou a vypadají 

docela dobře, ale do kategorie „oblíbená květina“ asi žádnou zařadit nedovedu. 

 



 

  

Koukněte se na žákovská videa, 
která vznikají na mediálním kroužku 

pod vedením paní učitelky Katky Linhartové 
Videa najdete na školním webu v menu „Život školy“. 

Článek se jmenuje „Filmy z dílny žáků na mediálním kroužku“. 

Pokud čteš časopis v elektronické podobě, tak můžeš využít tento odkaz: 
ZŠ a MŠ Velké Hamry (zsvhamry.cz) 

Prodlužujeme soutěž o nový název 
školního časopisu 

 

Kdybyste mohla trávit dovolenou v knize,  
která by to byla? 

 

Tohle je velice zajímavá otázka. Já čtu knížky moc ráda a často si říkám, že bych se 

chtěla podívat do míst, ve kterých se děj odehrává nebo si promluvit s hrdiny 

příběhů. Někdy by to byl adrenalinový zážitek. Pokud mám ale vybrat jednu knihu, 

pak bych chtěla strávit dovolenou v Bradavicích - jet Bradavickým expresem, toulat 

se po chodbách hradu, zahrát si famfrpál a potkat se s Hermionou. 

 

Pokud máš nápad na vhodný název školního časopisu,  
tak napiš na e-mail: 

lukas.caha@zsvelkehamry.cz 
nebo 

napiš do chatu v aplikaci MS Teams panu učiteli L. Cahovi, 
Soutěž je prodloužena do 24. září 2021. 

 

https://www.zsvhamry.cz/index.php?type=Blog&id=649


 

 

Časopis tvoří žáci volnočasové aktivity v rámci projektu SVVH II Registrační číslo projektu: 

CZ.02.3.61/0.0/0.0/19_075/0016959 Základní škola a Mateřská škola Velké Hamry, příspěvková organizace,                           

Velké Hamry 212, Velké Hamry 468 45, časopis vznikl pod vedením p. uč. Mgr. Lukáše Cahy 

 

SPRÁVNÁ ŘEŠENÍ: 

 rostliny: 1. meduňka, 2. fialka, 3. konvalinka, 4. pomněnka, 5. kopřiva,  
6. nestřesk 

 křížovka: 1. zebra, 2. les, 3. mlýn, 4. město, 5. lopata, 6.lepidlo, 7. Slunce, 
tajenka: zeměpis 

 Názvy fimů a pohádek: 1. Sammyho dobrodružství, 2. Hledá se Nemo,  
3. Láska rohatá, 4. Andílek na nervy, 5. Piráti z Karibiku, 6. Star Wars,  
8. Peklo s princeznou 


